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Absolvent al Institutului de Petrol, Gaze şi Geologie Tehnică 

Bucureşti, Facultatea de Geologie Tehnică (1958). Doctor in 

geologie (1994), Universitatea București, Facultatea de Geologie și 

Geofizică (Studiul fenomenului de sedimentare laterală pe baza 

exemplelor din Carpaţii Românești).   

Inginer geolog - Intreprinderea de Prospectiuni (a Comitetului 

Geologic (1958-1968), Cercetător stiinţific principal (CPIII; CPII) - 

Institutul Geologic al României (1968- 1993), Cercetător știinţific 

principal (CPI din anul 1995) - Institutul Naţional de Geologie şi 

Geoecologie Marină – GeoEcoMar (1993-2013). A efectuat lucrări 

de prospecţiuni şi cartări geologice, precum şi studii 

sedimentologice în depozite clastice marine (fosile si actuale) şi 

fluviale, studii texturale (granulometrie, morfometrie), studiul 

structurilor sedimentare, reconstituiri paleo-ambientale, studii 

ambientale în depozite actuale (contaminări cu petrol a solului şi 

apei subterane, impactul lucrărilor de explorare pentru petrol, 

alimentarea artificială a plajelor), sedimentologie aplicată la acumulările de minerale grele. Participări 

la simpozioane internaţionale (ex. IAS Meeting of Sedimentology. 1967. Reading-Edinburgh; XXIII 

International Geological Congress. 1968.  Prague; XVIIth Carpato-Balkan Geological Congress. 2002. 

Bratislava; XXXIII  International Geology Congress. 2008. Oslo; 13 Congress Regional Committee on 

Mediterranean Neogene  Stratigraphy (RCMNS). 2009. Naples etc.). Programe de cercetare şi misiuni 

în străinătate: 1970. Bursă UNESCO de specializare în studiul sedimentelor marine – 1 an  la Woods 

Hole Oceanographic Institution, Woods Hole, Mass., U.S.A; 1972. Stagiu de cercetare (2 luni) pe nava 

de foraj marin “Glomar Challanger”, responsabil cu studiul forajului in Conul Indusului. Marea 

Arabică; 1974 Burse de studiu pentru cercetări comparate Delta Dunării-Delta Mississippi- Skidaway 

Oceanography Institute, Savannah, GA, US; 1997, 1998 Burse de studiu pentru corelare Bazinul Dacic-

MareaNeagră în Neogenul superior, IFREMER, Franta. Membru al Societăţii Geologice a României, al 

Societăţii Paleontologilor din România, International Association of Sedimentologists, Editor şef al 

revistei Geo-Eco-Marina. A publicat 120 de lucrari stiinţifice şi 9 cărţi. Trei dintre publicatii au fost 

distinse de Academia Română cu premiul Grigore Cobălcescu (1961 și 2007) si cu premiul Gheorghe-

Munteanu Murgoci (2009). A predat Cursul de sisteme sedimentare şi modele de facies pentru studenţii 

anului III (1996-1999) şi pentru studenţi masteranzi (2000-2002), la Facultatea de Geologie şi 

Geofizică a Universităţii din Bucureşti. În calitate de director/responsabil de proiect sau ca participant a 

activat în diverse tipuri de proiecte de cercetare: sedimentogenetice, analize paleoclimatice, analize 

geoecologice, economice şi structurale (granturi ale Academiei Române, granturi CNCSIS, PN II-Idei, 

CERES, MENER, RELANSIN etc.). A îndeplinit funcţiile de Secretar ştiinţific (1993-95) la Centrul 

Român de Geologie și Geoecologie Marină, Director ştiinţific (1995-99) la Institutul Naţional de 

Geologie şi Geoecologie Marină – GeoEcoMar, Preşedinte/membru al  Consiliului Ştiinţific al 

Institutului Naţional de Geologie şi Geoecologie Marină – GeoEcoMar.  

 

 

 


